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1. IDENTIFICATION DETAILS 
 

1. Gender 

(1) Female   (2) Male

 

2. Name of the degree programme  

 

 
3. Faculty/school  

 
 

4. Main reason why you chose this degree programme 

(1) It was the one I liked the most (2) Good job prospects 

(3) Admission grade (4) Other (please specify__________) 

 

5. Did you have a job while you were studying?  

(1) Yes   (2) No
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2. OVERALL ASSESSMENT OF THE DEGREE PROGRAMME  

Please rate your level of agreement (1 - highly disagree; 2 - disagree; 3 - neutral/indifferent; 4 - 

agree; 5 - highly agree; DK/NO - don't know/no opinion; n/a - not applicable) with the following 

statements: 

 

1. The programme's curriculum structure enabled me to 
make satisfactory progress as regards the learning process

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

2. Course content was well organised and there was no 
overlapping between courses 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

3. The work load was consistent with the number of course 
credits  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

4. I was satisfied with the teaching staff  1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

5. The methodology used by the teaching staff was 
beneficial to my learning experience  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

6. Tutoring and tutorials were useful and contributed to my 
learning experience  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

7. The virtual campus was an important element of the 
learning environment  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

8. The systems used for assessment satisfactorily reflected 
my learning experience 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

9. Work experience/placement enabled me to apply the 
knowledge I acquired during the programme 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

10. Mobility schemes I participated in were an important 
aspect of my learning experience  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

11. The programme's final year project was useful for 
consolidating the skills I had acquired from the programme

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

12. The facilities (classrooms and teaching facilities) were 
suitable for learning  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

13. The resources provided by the library and teaching 
support services fulfilled my needs and requirements 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

14. Advice and information provided by the student support 
services (information, registration, academic formalities, 
grant, guidance, etc.) was very good 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

15. I received appropriate feedback regarding any 
complaints and suggestions I made  

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

16. Information on the degree programme on the website 
is accessible and useful 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

17. My communication skills improved as a result of my 
taking this degree programme 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

18. My personal skills improved as a result of my taking this 
degree programme (level of confidence, leadership, self-
directed learning, creativity, solutions to emerging 
problems, critical analysis, team work, etc.) 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 
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19. The programme helped me to improve my professional 
and career development-related skills 

 1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

20. I am satisfied with the degree I took  1 2 3 4 5 DK/NO n/a 

         

21. if I had to study all over again, I would take the same 
degree programme  

 Yes   No  

22. if I had to study all over again, I would study at the same 
centre 

 Yes   No  

 
 
 

 


